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Протягом доби існує висока імовірність застосування Орєшніка

Протягом доби можливий пуск Орєшніка з Капустиного Яру,
офіційно попередили Повітряні Сили ЗСУ.
Росія готується до запуску балістичних ракет середньої дальності із полігону Капустин
Яр. Про це 12 червня повідомили Повітряні Сили України та закликали не ігнорувати
сигнали тривоги.

Як зазначають моніторингові канали, цієї ночі також була загроза застосування ракети.
Через можливий пуск балістики оголошувалася повітряна тривога.

Коли можливий удар
Офіційне попередження про Орєшнік оприлюднили Повітряні Сили України у своєму
Telegram-каналі. Також журналіст Андрій Цаплієнко та керівник ЦПД РНБО Андрій
Коваленко написали, щоб до тривог ставилися уважно.

"Протягом доби існує висока імовірність застосування противником балістичної ракети
середньої дальності із полігону Капустин Яр". Не ігноруйте сигнали повітряної
тривоги!", - написали в ПСУ.

 Слово і Діло
 

Андрій Цаплієнко уточнив деталі та зазначив, що ситуація серйозніша, ніж може
здаватися.

"Є інформація, що РФ проводить тренування пусків Орєшніка протягом 4-х
годин попередньо, це будуть тренувальні пуски, але треба бути уважними", -
додав він.

Андрій Коваленко теж зазначив, щоб до тривог ставилися уважно.

"Ворог знову крутиться на полігоні Капустин Яр", - написав він.

Скільки ракет готує ворог
Моніторинговий Telegram-канал Оперативний.Інформ повідомляє, що станом на 12
червня на полігоні Капустин Яр від початку місяця фіксується підвищена активність,
яка свідчить про підготовку до пуску ракети.

За даними пабліку, 5 червня на полігон було переміщено одну ракету. Від вчора
відбуваються заходи по переміщенню другої ракети, яка найімовірніше буде готова до
застосування в другій половині червня.

"Сьогодні можливий пуск ракети протягом наступних 4-х годин", - зазначає канал

Інші монітори пишуть, що мова йде мінімум про два Орєшніки, які готові до пуску
в межах одного вікна тренувань.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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